
OPĆE INFORMACIJE

Preddiplomski stručni studij Fizioterapij

Treći

način izvođenja nastave

ECTS koeficijent opterećenja studenata

Vrijeme i mjesto izvođenja nastave  

Damir Mihić, dr. med., 

spoznajama o bolestima unutarnjih organa te im ukazati na njihov značaj u svakodnevnom radu u 
okviru studijskog programa za koji se studenti izučavaju. 

Očekivani ishodi učenja za predmet

Nakon uspješno završenog a studenti će moći:
 Procijeniti važnost usvajanja znanja o bolestima unutarnjih organa u budućem radu
 Integrirati i međusobno povezati činjenice i spoznaje o bolestima unutarnjih organa
 Kritički prosuditi o utjecaju najčešćih bolesti unutarnjih organa na proces fizioterapije
 Predvidjeti tijek fizioterapije u bolesnika s najčešćim bolestima unutarnjih organa.  

Sadržaj predmeta

Sadržaj predmeta je sljedeći:
 Interna medicina: jučer, danas, sutra
 Klinički pristup internističkom bolesniku 
 Dijagnostički postupci u internoj medicini 
 Bolesti srca i krvnih žila 
 Bolesti organa dišnog sustava 
 Intenzivno liječenje internističkih bolesnika 
 
 Bolesti bubrega i mokraćnih puteva 
 
 Bolesti žlijezda s unutrašnjim izlučivanjem 
 Šećerna bolest i drugi poremećaji metabolizma 
 Imunološke, alergološke i reumatološke bolesti

Vrste izvođenja nastave vježbe



praktični rad
multimedija i mreža

Način vrednovanja i ocjenjivanja

Oblici praćenja i provjeravanja

Elementi praćenja i provjeravanja opterećenje u ECTS
Pohađanje nastave

slučaja
Završni ispit (pismeni)

Način oblikovanja konačne ocjene

Ocjena se oblikuje na način da 5% u ocjeni ima student koji je redovito pohađao nastavu,  položio 
kolokvij 1 time stiče 40% vrijednosti ocjene, te završnim pismenim i usmenim ispitom dodatnih 55% 

Konačna ocjena na temelju svih prethodno opisanih elemenata praćenja i vrednovanja te sukladno 
Pravilniku o ocjenjivanju oblikuje se na sljedeći način:

–
–

–
–

informacije relevantne za praćenje rada studenata, vrednovanje i ocjenjivanje

Rad, vrednovanje i ocjenjivanje studenta vrši voditelj predmeta. 

 Mihić D., Mirat J., Včev A. i sur. Interna medicina – udžbenik za studente medicine. 

 Predavanja (nastavni materijali) objavljena na službenim stranicama veleučilišta 

 MSD priručnik dijagnostike i terapije (dostupan u online izdanju na stranici 

 Vrhovac B., Jakšić B., Reiner Ž., Vucelić B. i sur.

 Petrač D. i sur. 

Načini praćenja kvalitete

Izvedba predmeta prati se putem anonimne studentske ankete (vrednovanje kvalitete održane 


